



ГЛАВНОМУ РЕДАКТОРУ  
ЖУРНАЛА «ЕЖЕГОДНИК ЯПОНИЯ»

Д.В.СТРЕЛЬЦОВУ

Уважаемый Дмитрий Викторович, дорогие коллеги!

Искреннее поздравляю Вас и коллектив журнала «Ежегодник Япония» с 50-летней годовщиной выхода в свет первого выпуска.

Со дня своего основания издание публикует глубокие аналитические материалы и научные исследования, посвященные наиболее актуальным вопросам внутренней и внешней политики Японии, ее экономики, истории, культуры, науки, образования, а также лингвистической тематике. На протяжении полувека свою лепту в создание журнала всегда вносили лучшие представители плеяды высокопрофессиональных и заслуженных ученых-японистов. Особенно отрадно, что в число авторов традиционно входили и сотрудники советской и российской дипломатической службы.

Вклад ежегодника в развитие отечественного японоведения поистине трудно переоценить. Для многих поколений людей, интересующихся Страной восходящего солнца, его материалы стали важным и ценным источником объективных и достоверных знаний. Уникальной особенностью издания является то, что оно неизменно пользуется популярностью не только у специалистов, но и у широкой читательской аудитории.

От себя лично и от имени Посольства России в Токио хотел бы пожелать Вам и всем коллегам из журнала «Ежегодник Япония» крепкого здоровья, благополучия и творческого вдохновения, а изданию – дальнейшего развития и процветания.

*С уважением,  
М.Галузин*

Токио, апрель 2022 г.